

河池境内镉污染河段

# 大批鱼苗及成鱼死亡

□新华社广西河池2月2日电(记者 夏军)

这个春节,39岁的渔民韦柳枝甚至没有购买任何年货,她带着女儿回到娘家过年。广西龙江河出现镉污染,让这个在龙江河畔以打鱼为生的家庭一下失去了经济来源。河池市有关方面介绍,截至1月31日,龙江河河池境内共有不同体长规格的50万尾鱼苗死亡,成鱼死亡1万公斤左右,许多渔民损失惨重。

当地最初发现死鱼的河段,位于广西宜州市拉浪水电站附近。记者采访时在现场看

到,20多艘小船静靠河边,一些渔民在河边攀谈,有的渔民坐在草地上呆望着远方。

拉浪渔业队队长黄朝新回忆,1月7日早晨,有渔民起床后发现,碧绿的河水颜色变得黑黄甚至略带浑浊,并发现自己养鱼的网箱里青竹鱼已死了几十条。大家帮他抬起网箱,发现死鱼早已铺满一层。

死的都是小鱼苗,渔民们以为并无大碍。“当时其他大鱼,只是乱蹦乱跳。”直到1月12日,黄朝新发现所有网箱里的鱼开始成批死亡,于是立刻将网箱拉到上游其他支流与龙江河的交汇处,仍无法阻止死鱼的发生。

42岁的渔民黄建平告诉记者,渔业队一共有47户渔民,有7户是网箱养鱼户,一共养了3万多尾,如今已有60%至70%的鱼类死亡,损失惨重。

渔民们迅速将此事告知当地环保部门。“他们已经下发通知,不许捕鱼,不许自己食用。不许将鱼拿到市场上销售。”

如今渔民们已经停业,死鱼已被当地水产部门掩埋。河池市委副书记秦斌表示,将对污染水域的鱼类资源和水产养殖资源损失进行评估,并按照相关法律法规,要求污染主体对渔民损失进行赔偿。

## 西藏航空 拉萨至林芝首航

2月2日,西藏航空公司拉萨至林芝航线首航。据了解,拉萨到林芝航线的飞行时间为40分钟,机票全价为1380元;每周周一、周四各一班。图为当日人们在机场迎接首航。

新华社记者 觉果 摄



节后上班首日带头打麻将  
**深圳一所长被停职**

□据《羊城晚报》

2月1日,《羊城晚报》报道了深圳市市场监督管理局龙岗分局南湾所所长黄耿飚在节后上班首日,组织员工在会议室打麻将一事。新闻刊出后,引起社会各界关注。1日,深圳市市场监督管理局对黄耿飚作出了停职检查的决定。该局称,会对参与打麻将的7名人员全部进行处理。

1日下午,深圳市市场监督管理局龙岗分局相关负责人表示,黄耿飚有领导责任,必须立即追究。考虑到7名人员如果都接受行政处分,南湾所工作会停顿下来,所以暂不追究。等工作安排好后,7人将接受应有的处罚。该负责人表示,这只是会议的初步决定,具体处罚会由市局出台相关文书,分局将会杜绝此类事情再次发生。

## 难忍年后冷清跳楼 93岁老人幸未身亡

□据《半岛都市报》

过年的时候子孙满堂热热闹闹,年后家人陆续上班上学,家里冷清了不少。2月1日中午,青岛市四方区瑞昌路一小区内,93岁的周老太一时想不开,从3楼的家里跳了下去。幸亏坠楼时被二楼晒衣杆挡了一下,老人盆骨骨折,没有生命危险。

■提醒 心理专家表示,八九十岁的老年人本身就是心理疾病高发人群,由于社会活动少精神相对空虚,就盼着过年和一家人团圆,看着子孙满堂才觉得生活有乐趣。节后,“空巢”老人应多参加户外活动和社会交往,走出相对封闭的生活空间,提高自身适应和心理承受能力。



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**